



ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА
от 13.06.2024 г. №1216

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОЕКТА ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ
В ПРОЕКТ ПЛАНИРОВКИ И ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ
ЧАСТИ ТЕРРИТОРИИ ТОВАРИЩЕСТВА СОБСТВЕННИКОВ
НЕДВИЖИМОСТИ "ЧЕРЁМУШКИ"**

В соответствии со статьями 42, 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", уставом города Мегиона, на основании постановления администрации города Мегиона от 26.02.2024 №314 "О подготовке проекта внесения изменений в проект планировки и проект межевания территории части территории товарищества собственников недвижимости "Черёмушки", протокола общественных обсуждений от 17.05.2024, заключения о результатах общественных обсуждений от 20.05.2024:

1. Утвердить проект внесения изменений в проект планировки и проект межевания части территории товарищества собственников недвижимости "Черё-

мушки", утвержденный постановлением администрации города Мегиона от 17.06.2022 №1690 "Об утверждении проекта планировки и проекта межевания части территории товарищества собственников недвижимости "Черёмушки", согласно приложению.

2. Управлению общественных связей администрации города Мегиона (О.Л. Луткова) опубликовать в течение 7 (семи) дней настоящее постановление в газете "Мегионские новости" и разместить на официальном сайте администрации города в сети Интернет.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города В.И.Марковского.

А.В. ПЕТРИЧЕНКО,
глава города Мегиона

Приложения к постановлению размещены на официальном сайте газеты megion24.ru в разделе "Законодательство"

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА
от 10.06.2024 г. №77

О НАГРАЖДЕНИИ

В соответствии с Положением о Благодарственном письме главы города, утвержденным постановлением администрации города от 25.12.2015 №3201 (с изменениями), Положением о Почётной грамоте главы города, утвержденным постановлением администрации города от 25.12.2015 №3202 (с изменениями), за продолжительную безупречную работу и в связи с Днём медицинского работника:

1. Наградить Благодарственным письмом главы города:

Моисееву Оксану Мироновну, медицинскую сестру процедурной педиатрического отделения бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Мегионская городская больница",

Нигматзянову Радилу Сахипзадовну, медицинскую сестру анестезиолога отделения анестезиологии реанимации с палатой реанимации и интенсивной терапии бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Мегионская городская больница",

Прангаки Ирину Николаевну, медицинскую сестру автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Мегионская городская стоматологическая поликлиника",

Ракипову Ильвиру Ахматгалеевну, медицинскую сестру перевязочную операционного блока бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Мегионская городская больница",

Тиунова Андрея Алексеевича, фельдшера скорой медицинской помощи отделения скорой медицинской помощи бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Мегионская городская больница",

Украинец Нину Николаевну, медицинского регистратора автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Мегионская городская стоматологическая поликлиника",

Фахретдинову Зульфию Мавлютовну,

медицинскую сестру приемного отделения бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Мегионская городская больница".

2. Наградить Почётной грамотой главы города:

Газизову Гульнару Миндигалеевну, медицинскую сестру по физиотерапии отделения медицинской реабилитации бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Мегионская городская больница",

Лесную Веру Викторовну, биолога лабораторно-диагностического отделения бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Мегионская городская больница",

Косовненко Светлану Викторовну, врача общей практики (семейного врача) отделения общей врачебной практики бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Мегионская городская больница",

Борисову Ирину Юрьевну, медицинскую сестру процедурной хирургического отделения бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Мегионская городская больница",

Кузмину Наталью Александровну, медицинского лабораторного техника лабораторно-диагностического отделения бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Мегионская городская больница".

3. Управлению по бюджетному учёту администрации города (И.В.Сергеева) произвести выплату денежных средств в соответствии с пунктом 3.4. Положения о Почётной грамоте главы города согласно пункту 2 настоящего распоряжения.

4. Контроль за выполнением распоряжения возложить на управляющего делами администрации города А.П.Коржилова.

А.В. ПЕТРИЧЕНКО,
глава города Мегиона

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА
от 10.06.2024 г. №78

О НАГРАЖДЕНИИ

В соответствии с Положением о Благодарственном письме главы города, утвержденным постановлением администрации города от 25.12.2015 №3201 (с изменениями):

1. Наградить Благодарственным письмом главы города:

Гусейн-Заде Юрия Фридуновича, специалиста по работе с молодежью отдела по военно-патриотическому воспитанию молодежи муниципального автономного учреждения "Центр гражданского и патриотического воспитания имени Егора Ивановича Горбатова", за продолжительную безупречную работу в

сфере молодежной политики и в связи с 70-летием со дня рождения,

Неудахину Любовь Михайловну, бухгалтера муниципального автономного общеобразовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа №4", за продолжительную безупречную работу и в связи с 70-летием со дня рождения.

2. Контроль за выполнением распоряжения возложить на управляющего делами администрации города А.П.Коржилова.

А.В. ПЕТРИЧЕНКО,
глава города Мегиона

Информационное сообщение

о предстоящем предоставлении земельного участка

Департамент землеустройства и градостроительства администрации города, от лица администрации города, в целях изучения мнения населения информирует о возможности предоставления в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации в аренду земельного участка с условным номером :ЗУ8, площадью 837 кв. метров, с видом разрешенного использования - "ведение садоводства", категория земель - "Земли населенных пунктов", расположенного в кадастровом квартале 86:19:0010202 в районе СОТ "Обь", город Мегион, городского округа Мегион, Ханты-Мансийского автономного округа - Югра, формирование которого предусмотрено постановлением администрации города Мегиона от 30.11.2023 №1983 "Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории в районе СОТ "Обь".

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка, вправе в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе. Заявления могут быть поданы на бумажном носителе в Департамент землеустройства и градостроительства администрации города по адресу: улица Нефтяников №8, каб. №209, город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, почтовым отправлением по указанному адресу, либо в электронной форме на адрес электронной почты: dzig@admmegeion.ru с использованием электронной подписи.

Дата окончания приема заявлений - 17.07.2024.

Ознакомиться с проектом межевания, в соответствии с которым предстоит образовывать земельный участок можно по ссылке https://admmegeion.ru/gov/laws/index.php?ELEMENT_ID=374980, либо в управлении землеустройства департамента землеустройства и градостроительства администрации города: понедельник - пятница с 9:00 до 17:12, перерыв на обед с 13:00 до 14:00, по адресу: улица Строителей, д.2/3, каб. №1, город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра.



Сообщение

**о принятом решении о подготовке проекта "О внесении изменений
в Правила землепользования и застройки города Мегиона"**

Администрация города Мегиона информирует о том, что в соответствии со статьей 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации города главой города принято решение о подготовке проекта "О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Мегиона".

Этапы градостроительного зонирования:

1. Внести изменения в часть 3 Правил землепользования и застройки города Мегиона.

1.1. Часть территориальной зоны объектов физической культуры и массового спорта (РЗ 604) изменить на территориальную зону озелененных территорий общего пользова-

НОВОСТИ ОКРУГА

Руслан Кухарук: Мы не оставим муниципалитет один на один со своими полномочиями

ния (РЗ 602) применительно к территории в 12 микрорайоне, ограниченной улицами Советская, Нефтеразведочная, Ленина и с применением установленных градостроительных регламентов для данных зон.

Порядок направления в комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки предложений заинтересованных лиц по подготовке проекта "О внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Мегиона":

1.С момента опубликования сообщения о принятии решения о подготовке проекта, в течение срока проведения работ по подготовке проекта, заинтересованные лица вправе направлять в комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Мегиона (далее - Комиссия) свои предложения.

2.Предложения направляются в письменной или электронной форме.

2.1.Предложения в письменной форме направляются на имя председателя Комиссии по адресу: кабинет 1, дом 2/3, улица Строителей, город Мегион, городской округ Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Российская Федерация.

2.2.Предложения в электронной форме направляются на имя председателя Комиссии на адрес: arch@admmegeion.ru.

3.Предложения могут содержать любые материалы на бумажных или электронных носителях в объеме, необходимом для рассмотрения предложений по существу, с обоснованием предлагаемого решения согласно законодательству о градостроительной деятельности. Направленные материалы возврату не подлежат.

4.Неподписанные предложения и предложения, не имеющие отношения к подготовке проекта, Комиссией не рассматриваются.

Состав комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Мегиона и порядок её деятельности утверждён постановлением администрации города от 24.08.2023 №1368.

НОВОСТИ ОКРУГА

Руслан Кухарук поручил региональным ведомствам и администрации Нижневартовска усилить меры безопасности в связи с паводком

ПО ЗАПРОСУ жителей Нижневартовска временно исполняющий обязанности губернатора Югры Руслан Кухарук в рамках рабочего визита выехал на места подтопления нескольких микрорайонов города.

В настоящий момент в двух точках - в районе СОНТ "Успех", РЭБ флота стоят посты МВД, ситуация под контролем регионального МЧС и других структур, однако жители на встрече с Русланом Кухаруком отметили, что эти меры недостаточны.

"В беседе с жителями убедился, что работа ведется, но остаются нерешенные вопросы. Жители переживают, что местные службы реагируют не столь оперативно, как обязаны, что принимаемых мер безопасности не всегда достаточно. Переживают о сохранности имущества", - сказал уро главы региона.

По итогам визита Руслан Кухарук дал ряд оперативных поручений. В том числе - оповестить всех жителей участков в зоне риска о возможном подтоплении; предоставить информацию жителям о возможности переезда в пункты временного размещения на период паводка; усилить меры безопасности, в том числе - оперативно реагировать на запросы жителей в части снабжения песком и другими защитными средствами.

Совместно с правоохранительными органами временно исполняющий обязанности губернатора поручил вести постоянное патрулирование территорий для недопущения мародерских преступлений, обеспечить наличие постов правоохранительных органов.

Кроме того, на сайте администрации города и других ресурсах разместить прямые мобильные телефоны дежурных от профильных ведомств (МВД, МЧС, городского звена ГО и ЧС) - с указанием точек дежурства; обеспечить размещение на информационных площадках региона официальных сведений от Росгидрометцентра и других служб с прогнозными данными об уровне воды.

Также жители будут проинформированы о порядке действий при возможной эвакуации. Дамба, построенная гражданами в районе РЭБ флота, в случае разрушений будет восстановлена силами городской администрации.

Также Руслан Кухарук поручил после ухода воды оценить нанесенные разрушения, в том числе - личному имуществу жителей; решить системно вопрос со статусом территории.

"Исполнение поручений рассмотрим на ближайшем оперативном штабе. Считаю указанные выше меры обязательными для всех муниципалитетов, в которых возникает риск подтопления территорий. Поручаю Департаменту региональной безопасности взять ситуацию под контроль", - подчеркнул Руслан Кухарук.

ВРЕМЕННО исполняющий обязанности губернатора Югры Руслан Кухарук продолжает рабочие поездки в муниципальные образования автономного округа. Накануне прошла встреча с управленческой командой администрации Нижневартовска, депутатами думы Югры и думы города, руководителями градообразующих предприятий.

Временно исполняющий обязанности главы региона, приветствуя участников встречи, напомнил, что программа работы во всех муниципалитетах составлена на основе запросов жителей. Она включает в себя обсуждение планов развития и проблемную повестку, сформированную на основе тепловой карты Центра управления регионом, а также комментариев горожан в его социальных сетях.

"Система мониторинга на ежедневной основе проблемные точки, которые есть в муниципальных образованиях. Готовясь к этой встрече, смотрел комментарии и вопросы, которые поступают от жителей Югры. Используем абсолютно весь спектр возможных каналов коммуникаций, чтобы встреча была результативной", - отметил Руслан Кухарук.

Результаты работы городской администрации за последние три года представил глава города Дмитрий Кощенко. В своем докладе руководитель муниципалитета подчеркнул, что социально-экономическое развитие Нижневартовска можно назвать стабильным, нацеленным на импортозамещение и внедрение новых технологий.

Говоря о планах на будущее, Дмитрий Кощенко отметил, что задача остается неизменной - повышать качество жизни и уровня комфорта горожан. Для этого в Нижневартовске действуют 24 муниципальных программы. Также в городе реализуются 9 региональных проектов, направленных на достижение результатов 6 национальных проектов - на их выполнение в городском бюджете запланировано порядка 2 млрд рублей.

"По результатам мониторинга, проводимого Финансовым университетом при правительстве Российской Федерации, Нижневартовск уверенно входит в топ-25 городов с высоким качеством жизни. Достигнутые позиции необходимо удерживать, а значит продолжать искать возможности для реализации наших идей, проектов. Одним из действенных рычагов на этом пути является работа по привлечению инвестиций", - отметил Дмитрий Кощенко.

В рейтинге муниципальных образований Югры по обеспечению условий благоприятного инвестиционного климата и содействию развитию конкуренции Нижневартовск занял 3 место среди муниципалитетов и 1 среди городских округов.

"В качестве важнейшей тенденции отмечу благоприятную демографическую ситуацию. Население города ежегодно прирастает. Уровень рождаемости в 1,6 раза превышает уровень смертности", - рассказал Дмитрий Кощенко. - Если говорить о планах по развитию города на ближайшее будущее, то это завершение уже начатых проектов. Таких как центр боевых искусств, многофункциональный спортивный комплекс, бульвар на набережной, Аллея Памяти, Учительский бульвар, дороги на улицах Северная и Салманова".

Руслан Кухарук обратил внимание на необходимость планомерного развития территорий.

"Город растет, это позитивная динамика. Но это и задачи для власти: детские сады, инфраструктура и другие важные социальные объекты", - сказал Руслан Кухарук.

Одной из главных тем встречи стал ввод жилья. Так, в 2023 году в городе было введено в эксплуатацию около 59 тысяч квадратных метров, что в два с лишним раза меньше запланированного показателя (план - 130 тыс. на прошлый год и 150 тыс. - на текущий). Этот вопрос обозначили и депутаты городской думы.

Исполняющий обязанности губернатора Руслан Кухарук подчеркнул, что у региона есть все инструменты для привлечения застройщиков и создания комфортной городской инфраструктуры.

Руслан Кухарук отметил, что для повышения показателей необходимо проанализировать программы по комплексному развитию территорий, оценить экономическую составляющую и уровень привлекательности для бизнеса, распределить нагрузку среди нескольких застройщиков.

"Мы не хотим оставлять муниципалитет со своими полномочиями один на один. Необходимость такой работы уже назрела", - подчеркнул глава региона.

Также один из главных вопросов стал транспортное обслуживание, где Руслан Кухарук отметил, что 40% комментариев горожан в социальных сетях касаются этой темы.

Генеральный директор компании "Домтрансавто" Евгений Старшинов рассказал о мерах, принятых предприятием для улучшения ситуации, включая индексацию выплат водителям и привлечение кадров из других регионов. Кроме того, новое расписание позволило почти вдвое сократить время ожидания пассажиров.

"Мы видим, что нехватка водителей - реальная проблема, причем не только у нас в регионе. Хотелось бы узнать, насколько вам удалось нормализовать ситуацию", - обратился Руслан Кухарук к генеральному директору транспортной компании "Домтрансавто" Евгению Старшинову.

По его словам, при начале работы в Нижневартовске ключевой задачей было сохранение активов, кадров.

"Мы сделали предложение каждому, индексировали выплаты. Там, где, мы видели, что работники наиболее ценны, повышали больше. Водителям проиндексировали более чем на 25%. Если в 2023 году они получали заработ-

ную плату около 63 тыс руб, то сегодня размер выплат достиг 85 тыс. руб.", - рассказал Евгений Старшинов.

Он также подчеркнул, что предприятие сегодня выполняет свою работу практически на 100 процентов.

Руслан Кухарук отметил, что трудоустройство водителей - то, на что нужно сейчас обратить особое внимание.

Завершая встречу с управленческой командой администрации Нижневартовска, депутатами думы города и округа, руководителями предприятий, Руслан Кухарук отметил, что диалог с жителями продолжится.

"Уверен, диалог с жителями продолжится. Вы открыто говорили о том, что пишут люди, и вам за это слова благодарности. А то, что мы услышим, то, что мы увидим в рамках наших рабочих выездов, наполнит все наши совместные планы на ближайшие годы, которые мы будем обязательно реализовывать", - сказал Руслан Кухарук.

В Нижневартовске на участках новых автодорог будут рассматривать проекты благоустройства территории

ПРОДОЛЖАЯ серию рабочих поездок, временно исполняющий обязанности губернатора Югры Руслан Кухарук сегодня работает в Нижневартовске. В программе главы региона - посещение строящегося объекта - автомобильной дороги по ул. Северной и по ул. Первопоселенцев.

Объекты реализуются в соответствии с государственной программой автономного округа "Развитие жилищной сферы".

По данным подрядной организации, в этом году будут завершены проезды на улицах Фармана Салманова и Северной для открытия дороги протяженностью 2,5 километра - от улицы Интернациональной до улицы Нововартовской.

Отметим, открытие данного участка, помимо комфортного передвижения для жителей новых микрорайонов, даст возможность для дальнейшего развития жилого строительства. Так, будет обеспечена доступность для спортивного комплекса в 27 микрорайоне, проезды в старую часть города.

В ходе встречи глава региона подчеркнул важность проектирования благоустройства территории в зоне строительства автомобильной дороги: "Можно с людьми, с архитекторами провести встречи, чтобы вместе определить судьбу каждой локации".

Также проектом предусмотрено строительство улицы местного значения транспортно-пешеходной протяженностью 1,286 км, с четырьмя полосами движения и проезжей частью, тротуаром и велосодорожкой.

По данным главного инженера подрядной организации, ведутся работы по выторфовке и обратной засыпке тротуаров и велосодорожки, проездов объекта, переустройство сетей газоснабжения. Ведется устройство песчаного основания под тротуары, устройство щебеночного основания. На улице Первопоселенцев ведутся работы по заводу материала на объект, устройство бордюров, заездов, установка ПД на дождевых колодцах.

Во время осмотра строящегося объекта к временно исполняющему обязанности губернатора Югры Руслану Кухаруку обратился юный житель Нижневартовска Илья Макеев с просьбой построить в новом микрорайоне памп-трек.

Памп-трек - это специальная велосипедная трасса, представляющая собой чередование ям, кочек и контруклонов. Особенность данной трассы заключается в том, что он представляет собой замкнутую цепь, позволяющую кататься без остановок.

"Спасибо, Илья, за подсказку. Мы обязательно внесем предложение горожан о создании нового памп-трека", - ответил Руслан Кухарук.

Завершая посещение объектов строительства, глава региона предложил провести штаб по строительству объектов для составления дорожной карты и определения перспектив данного строительного участка.

В новом районе Нижневартовска откроет свои двери современный детский сад на 320 мест

В ХОДЕ рабочей поездки в Нижневартовск временно исполняющий обязанности губернатора Югры Руслан Кухарук посетил строящийся детский сад на 320 мест в 21-м квартале города.

Этот инвестиционный проект реализуется по государственной программе автономного округа "Строительство" в рамках соглашения о сотрудничестве с НК "Роснефть".

В здании детского сада предусмотрены помещения для 16 детских групп, начиная с 3-месячного возраста, пищеблок, медицинский блок, прачечная, по два физкультурных и музыкальных зала и два бассейна, кабинет информатики.

В настоящее время подрядной организацией ведутся пусконаладочные работы внутренних инженерных коммуникаций, устраняются замечания по отделочным работам, завершается устройство гидроизоляционного слоя бассейна, монтаж фасадной системы из металлокассет, устройство откосов и отливов фасада, благоустройство территории, отделочные работы козырьков входов в здание. Строительная готовность объекта - 93 %. Планируемый срок сдачи объекта в эксплуатацию - III квартал 2024 года.

НОВОСТИ ОКРУГА

Глава города Дмитрий Кощенко заверил, что в сентябре детский сад будет открыт. "Дошкольными образовательными организациями Нижневартовск обеспечен, но это новый район, поэтому объект очень ждуг жильцы близлежащих домов", - пояснил глава города.

На территории будущей дошкольной организации уже установлены малые архитектурные формы для детей.

Представитель подрядной организации сообщил, что оборудование для детских площадок отечественное, поставки - из Санкт-Петербурга. "Надо посмотреть местные возможности. Думаю, в округе мы сможем наладить производство таких изделий, чтоб не возить качели, лавочки из других регионов", - отметил временно исполняющий обязанности главы региона.

Также Руслан Кухарук обратил внимание на расположенный рядом с детским садом объект незавершенного строительства. "Необходимо посмотреть дальнейшие перспективы - если строительство будет продолжено, нужно уточнить, что будет предусмотрено на его территории, чтобы не получилось, что к детскому саду будет примыкать большая парковка. Если у застройщика нет возможности реализовать свой проект, следует предпринять меры для того, чтобы город смог использовать этот объект в соответствии со своими планами и потребностями горожан. И в целом по городу необходимо сделать мониторинг таких замороженных строок: мы ищем места для строительства спортивных объектов, скверов, а порой среди микрорайона десятилетиями стоит начатый объект. Проведите такой анализ", - обратился Руслан Кухарук к главе города.

Далее временно исполняющему обязанности губернатора представили возможности новой средней школы № 44 с углубленным изучением отдельных предметов имени К.Д. Ушинского. Это также инвестиционный проект, строительство которого реализовано в соответствии с национальным проектом "Образование".

Школа была открыта 1 сентября 2023 года. Здесь обучается 1642 ученика. Современное здание включает творческие зоны, технические мастерские, спортивные, актовый, хореографический залы, бассейн, информационно-библиотечный комплекс, конференц-зал на 790 мест, лаборатории химии, физики, биологии и экологии, зимний сад, полосу препятствий для начальной военной подготовки, стадион с баскетбольным полем и беговыми дорожками.

Директор школы, заслуженный учитель Российской Федерации Станислав Строчинский рассказал временно исполняющему обязанности главы региона, что школа с математическим уклоном. "В 2023 году исполнилось 200 лет русскому педагогу Ушинскому, который ставил акцент на воспитании в образовательном процессе, мы решили взять за основу его принципы", - сказал директор.

Самым главным достижением первого учебного года директор школы назвал начало создания коллективной культуры в школе: "Дети пришли к нам из 33 школ города. Сейчас они считают нашу школу своей".

Руслан Кухарук высоко оценил созданную атмосферу в здании. "Видно, как бережно относятся ко всему - помещения как будто новые, хотя почти год здесь работал такой большой коллектив. Строители, дизайнеры свое дело сделали, вы дальше обживаете школу, появились объекты, которые делают сами ребята. Спортивная база серьезная, и мы проговорили, чтоб ее можно было использовать и для ребят из других районов города, где нет таких возможностей".

Обращаясь к главе города, Руслан Кухарук сделал акцент на том, что концессионеру необходимо на этапе проектирования ставить задачу, какие объекты должны быть в школе.

"Чтоб ребята, которые получают здесь образование, всегда радовали не только вас, своих наставников, и родителей, но и в целом свой вклад вносили в развитие города", - обратился Руслан Кухарук к директору школы.

Руслан Кухарук познакомился с юными представителями регионального отделения "Движение первых"

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ Югры прошло заседание координационного совета по взаимодействию с Общероссийским общественно-государственным движением детей и молодежи. Его провел временно исполняющий обязанности губернатора Югры Руслан Кухарук.

"Движение первых" - это молодежная организация, идею создания которой поддержал Президент России Владимир Путин.

Заместитель руководителя департамента регионального взаимодействия правления Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи Ольга Негрова подчеркнула, что в 17 из 22 муниципальных образований Югры созданы координационные советы по взаимодействию с "Движением первых" и глав муниципалитетов, которые помогают эффективно решать задачи отделения.

Также региональное отделение организовывало работу по проведению окружного этапа Всероссийского проекта "Зарница 2.0", охватив участие шести тысяч ребят.

Для нас крайне важно, чтобы наша деятельность велась не только в образовательных организациях. Мы охватываем своей деятельностью специальную военную операцию, высшее образование, внешние учреждения молодежной политики, культуры, спорта - все то, что иденти-

фицирует молодых ребят", - поделилась Ольга Негрова. Руслан Кухарук поблагодарил заместителя руководителя департамента регионального взаимодействия правления Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи Ольгу Негрову за объективную оценку работы регионального отделения.

Также в ходе заседания было рассмотрено предложение "Движения Первых" в региональный проект, направленное на реализацию национального проекта "Молодежь и дети".

Свою инициативу изложил представитель местного отделения Движения Первых города Ханты-Мансийска Матвей Осинцев. Он предложил создать очную школу езды на самокатах для обучения детей правилам дорожного движения.

"Конечно, культура вождения, отношения с этим видом транспорта должна передаваться от тех людей, которые являются авторитетом для данной аудитории. Эта работа должна проводиться на базе общеобразовательных учреждений, либо совместно с органами ГИБДД", - отметил Руслан Кухарук.

Отметим, департамент молодежной политики, гражданских инициатив и внешних связей Югры включен в рабочую группу по разработке национального проекта "Молодежь и дети".

Так, по словам директора департамента молодежной политики, гражданских инициатив и внешних связей автономного округа Якова Самохвалова, в нацпроект будет включена деятельность образовательного центра "Добринно".

В завершение участники заседания обсудили реализацию плана мероприятий регионального отделения "Движения Первых" за первое полугодие 2024 года.

Победитель регионального этапа Всероссийской военно-патриотической игры "Зарница 2.0." Дарья Трифанова поделилась впечатлениями от участия в состязании: "На протяжении нескольких дней мы проходили испытания, нас проверяли на устойчивость к экстремальным условиям. Наша победа была бы невозможна без поддержки Нефтеюганского района, где мы подготавливались к игре".

Победитель регионального этапа Всероссийского чемпионата пилотирования дронов "Пилоты будущего" Дмитрий Шутов, рассказывая об участии в чемпионате, отметил, что благодаря усердным тренировкам команда смогла занять первое место.

Также в первом полугодии 2024 года региональное отделение "Движение Первых" проводило второй Всероссийский фестиваль "Российская школьная весна", в рамках которого Таисия Хабибуллина из города Сургута стала лауреатом первой степени в номинации "Эстрадные песни".

"Движение первых помогает раскрывать таланты и расширяет горизонты возможностей, год назад я даже представить не могла, что смогу выступить на таком масштабном проекте", - отметила Таисия Хабибуллина.

На встрече участника Международного фестиваля детства и юности "Фестиваль Движения Первых" в Москве Татьяна Долгий обратилась к Руслану Кухаруку с просьбой о создании собственного здания "Движения Первых".

Глава региона поддержал предложение и подчеркнул, что данный вопрос уже рассматривается.

Более трех тысяч молодых югорчан - обладатели достижений в области науки и проектной деятельности, спорта и искусства

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ Югры прошло заседание попечительского совета регионального центра выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, которое провел временно исполняющий обязанности губернатора Югры Руслан Кухарук.

Региональный центр работает с 2022 года по распределенной модели образовательного центра "Сириус", которая объединяет ведущие региональные площадки по направлениям: наука, спорт и искусство.

Руслан Кухарук напомнил, что президент России Владимир Путин определил обеспечение функционирования эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов детей и молодежи целевым показателем, характеризующим достижение как одной из национальных целей.

"Объективным отражением работы центра служат успехи югорских школьников, которые под руководством наставников из колледжей и вузов автономного округа занимаются разработкой проектов по направлениям Национальной технологической инициативы и Стратегии научно-технологического развития России, представляя их на Национальной технологической олимпиаде и в конкурсе "Большие вызовы", - отметил временно исполняющий обязанности губернатора.

В этом году 11 югорских школьников стали призерами заключительного этапа.

Руслан Кухарук вручил сертификаты на сумму 100 тысяч рублей призеру по физической культуре из Мегиона Кире Иващенко и ее наставнику Ксении Оверченко; при-

зеру по физической культуре из Советского Катерине Казанцевой; призеру по истории из Мегиона Дмитрию Нариманову и его наставнику Алле Акулович; призеру по географии из Ханты-Мансийска Никите Охлопкову и его наставнику Светлане Ветровой; призеру по физической культуре из Сургута Есении Пирожковой и ее наставнику Лилии Айзатовой; призеру по химии из Нефтеюганского района Илье Салахееву и его наставнику Гульфире Хуснутдиновой; призеру по обществознанию из Нефтеюганска Игорю Суровцеву и его наставнику Александру Нефедову; призеру по астрономии из Сургута Никите Шевчику и его наставнику Сергею Шевчику.

Временно исполняющий обязанности главы региона поблагодарил педагогов за внеурочный труд по поиску и возвращению талантливых учеников, а призерам пожелал успехов в развитии своих способностей, с тем, чтобы внести свой значимый вклад в будущее Югры, России.

В продолжение повестки заседания были внесены изменения в состав попечительского совета. По предложению заместителя губернатора Елены Шумаковой в состав попечительского совета регионального центра вошли Руслан Кухарук и председатель совета регионального отделения общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи "Движение первых" Светлана Омельченко. В состав экспертного совета включена заместитель директора Югорского физико-математического лицея-интерната Алена Другова. Руслан Кухарук избран председателем попечительского совета.

Об анализе эффективности системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи в Югре по итогам 2023 года рассказал директор департамента образования и науки Югры Алексей Дренин. Он отметил, что по итогам 2023 года охват дополнительным образованием составил 95,4 %. Более 300 тысяч детей и молодых югорчан ежегодно принимают участие в олимпиадах и иных конкурсных мероприятиях, включенных в федеральные перечни. С 2022 года действует региональная целевая модель работы с талантами, в 2023 году аналогичные модели приняты в каждом муниципалитете Югры.

"3 026 молодых югорчан имеют достижения в области науки и проектной деятельности, спорта и искусства. В 2023 году сведения о 909 югорчанах внесены в государственный информационный ресурс о лицах, проявивших выдающиеся способности", - отметил руководитель образовательного ведомства.

В зависимости от результатов участия югорчане могут претендовать на меры государственной поддержки из средств федерального и регионального бюджетов - гранты (премии, стипендии), учрежденные органами исполнительной власти автономного округа, получили 366 югорчан; меры поддержки, учрежденные Президентом России, - шесть человек.

С 2024 года запущена единая платформа о возможностях реализации детьми своих талантов. В региональном навигаторе запущен модуль "Управление мероприятиями", позволяющий модерировать мероприятия, формировать пакет документов для участия в конкурсных мероприятиях и интенсивных программах и формировать реестр детей, проявивших способности.

На заседании также был рассмотрен вопрос развития в автономном округе спортивной медицины при отборе детей на спортивные образовательные программы.

В Югорском колледже-интернате олимпийского резерва создан медицинский отдел сопровождения спортивной подготовки на всех этапах развития спортивного мастерства у одаренных спортсменов. Медицинское сопровождение и обследование одаренных детей ЮКИОР проводится в сотрудничестве с окружным врачом-физкультурным диспансером, окружной клинической больницей и Ханты-Мансийской государственной медицинской академией. Кроме того, в определенных случаях проводится консультирование в федеральных медицинских центрах.

Руслан Кухарук подчеркнул, что главное в работе - не показатели, а развитие талантов юных югорчан. "Модели, использование искусственного интеллекта и другие современные инструменты в определении уровня физических и интеллектуальных способностей должны быть помощниками, а не заменой педагогам, тренерам, наставникам. Главное - определить и развить в человеке талант, чтобы это способствовало его личностному росту и вкладу в благосостояние, экономику, культуру региона, страны", - обозначил свою позицию, временно исполняющий обязанности губернатора.

Руслан Кухарук оценил проекты гуманитарного добровольческого корпуса

ВРЕМЕННО исполняющий обязанности губернатора Югры Руслан Кухарук посетил центральный логистический пункт Гуманитарного добровольческого корпуса, познакомился с добровольцами и собрал посылку бойцу СВО.

Гуманитарный добровольческий корпус - автономная некоммерческая организация, объединение неравнодушных граждан, желающих оказать гуманитарную помощь, кто попал в трудную жизненную ситуацию. Большая работа ведется по доставке помощи жителям Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей, участникам специальной военной операции на территории Украины.

Один из проектов Гумкорпуса - "Доброслужащий", реализуется совместно с правительством автономного округа. В его рамках государственные и муниципальные служащие на две недели становятся добровольцами Гумкорпуса, помогают мирному населению. Доставка продуктовых наборов, готовая и раздаются горячее питание, ухаживают за ранеными в госпиталях, восстанавливают разрушенные дома. Только с начала года в ротациях побывали около 500 муниципальных и госслужащих, в том числе главы городов, депутаты, представители различных департаментов.

"Мы долго создавали этот проект. Первое, что хочу отметить - все мероприятия осуществляются за счет пожертвований государственных и муниципальных служащих. Большую помощь добровольцы оказывают в госпиталях - сегодня это учреждения Ростовской, Белгородской и Воронежской областей", - рассказал председатель Гуманитарного добровольческого корпуса Эдуард Логинов.

Также в ходе знакомства с добровольцами временно исполняющий обязанности губернатора собрал коробку добра для солдат в зону СВО, куда вошли товары первой необходимости, долгохранящиеся продукты питания, а также письмо солдату от Руслана Кухарука: "Привет из Югры! Спасибо вам за вашу работу. Мы вместе!". Посылка отправится в Донецкую Народную Республику ближайшее время.

"Несомненно, гумпомощь является приоритетом для нас. Вы сегодня несете ту миссию, которую должны реализовывать органы власти, специализированные фонды. Вы сегодня объединяете людей. И, конечно, все эти инициативы будем продолжать реализовывать. Хочу сказать вам слова благодарности за то, что вы несмотря на свои прямые должностные обязанности, находите время, возможность и силы, чтобы быть вместе с теми, кто сейчас находится на передовой, заботитесь о семьях военнослужащих специальной военной операции", - сказал Руслан Кухарук, обращаясь к добровольцам.

Отметим, в центральный логистический пункт Гумкорпуса Югры в Сургуте поступает вся собранная в Югре гуманитарная помощь, которую волонтеры Гуманитарного корпуса сортируют, упаковывают и отгружают в зону проведения специальной военной операции и в новые регионы Российской Федерации.

В 2024 году из Югры направлено 630 тонн гуманитарного груза, в том числе 320 тонн для военнослужащих, участвующих и находящихся в зоне проведения спецоперации, 310 тонн гуманитарной помощи. 68 единиц техники доставлено бойцам в зону СВО. За 2024 год выдано Коробок Добра - около 4000.

Добровольцами выдано более 150 000 порций горячего питания.

"Гуманитарный добровольческий корпус - это инициатива, созданная в 2000-х годах. Все началось для того, чтобы помогать мирным жителям на передовой. И мы до сих пор продолжаем это делать. Югра - крупнейший поставщик гуманитарной помощи с 2014 по 2017 годы", - сказал Эдуард Логинов.

С момента запуска проекта "Госпитали" - 420 добровольцев приняли участие в гуманитарной миссии "Сопровождение военнослужащих в госпиталях", в гуманитарную миссию отправились 1250 добровольцев, из них 158 государственных служащих, 82 участника образовательной программы "Лидеры изменений", 61 студент-медик, 68 сотрудников социальных учреждений, 43 сотрудника подведомственных организаций. За год доставлено в зону проведения специальной военной операции десять тысяч адресных посылок для военнослужащих.

Руслан Кухарук вручил награды президента России жителям Югры

ЦЕРЕМОНИЯ вручения государственных наград и наград Ханты-Мансийского автономного округа состоялась сегодня в рамках торжественного празднования Дня России и 430 летия Сургута.

Руслан Кухарук обратил внимание, что большая история города неразрывно связана с именами людей, которые жили и трудились на этой земле на протяжении веков. "Это праздник тех людей, которые ковали мощь нашей страны и во время Великой Отечественной войны, обеспечивали продовольственную безопасность и посылали своих сыновей и дочерей на передовую, ковали Победу в тылу. Сегодня Сургут - это современный динамичный город, мощный теми проектами, которые реализуются здесь и которые вносят вклад в экономику Сургута, Югры, всей нашей страны. Это проекты, которые обращены в будущее. Но самое главное - эти проекты объединяют талантливых людей, которые родились и живут здесь, приезжают сюда и выбирают Сургут местом своей жизни, учебы, работы, формирования семьи", - отметил Руслан Кухарук.

Временно исполняющий обязанности главы региона добавил, что по многим показателям социально-экономического развития Сургут занимает лидирующие позиции - по качеству жизни, индексу качества городской среды. "Сургутяне, как и миллионы людей в нашей стране, вместе с теми, кто на передовой, кто сегодня защищает нашу страну в рамках СВО, кто вносит свой вклад в приближение победы. Желаю вам всем крепкого здоровья, сил, жизненной энергии, а нам всем мирного неба над головой", - пожелал сургутянам Руслан Кухарук.

Указом Президента Российской Федерации за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу медалью ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени награжден бурильщик капитального ремонта скважин ООО "ЭКОТОН" Альберт Шарипов из Пыть-Яха.

Почетное звание "Заслуженный работник местного самоуправления Российской Федерации" присвоено управляющему делами администрации города Покачи Елене Кулешевич.

Почетной грамоты Президента Российской Федерации удостоены: начальник сервисного центра "Когалым-энергонет" Западно-Сибирского регионального управления ООО "ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ" Магафур Гаязов из Когалыма, бурильщик капитального ремонта скважин ООО "ЭКОТОН" Динар Юнусов из Пыть-Яха.

Почетной грамотой губернатора Югры отмечены: учитель музыки средней общеобразовательной школы № 3 Когалыма Людмила Агеева, дефектоскопист цеха ремонта внутрискважинного оборудования № 2 ООО "Лангепаско-Покачское нефтепромысловое оборудование - Сервис" Татьяна Рищенко из города Покачи, фельдшер по приему вызовов Сургутской городской клинической станции скорой медицинской помощи Галина Сидорова, медицинская сестра сурдологического центра Сургутской окружной клинической больницы Надежда Шлапак.

Благодарность губернатора Югры объявлена: врачу скорой медицинской помощи Сургутской окружной клинической больницы Марине Гетманцевой, заместителю начальника производственного отдела ООО "Лангепаско-Покачское нефтепромысловое оборудование - Сервис" Алексею Давиденко из города Покачи, заместителю генерального директора ООО "Мясочкомбинат "Сургутский" Василию Маю, коллективу ООО "Газпром трансгаз Сургут" ПАО "Газпром", члену региональной общественной организации "Филармоническое общество Югры" Виктору Лежнину из Сургута.

Сургут традиционно отмечает День города 12 июня. 430 лет назад царь Федор Иоаннович выпустил указ об основании города. Сегодня Сургут - крупнейший промышленный и культурный, один из главных центров нефтедобывающей промышленности России. Это самый крупный по численности населения муниципальное образование округа, где проживают более 406 тысяч человек.

Работы по капитальному ремонту автомобильной дороги Урай - с. Шаум идут с опережением графика

РЕЧЬ идет об участке 13 км - 29 км в Кондинском районе Ханты-Мансийского автономного округа, где в рамках завершающего третьего этапа капитального ремонта протяженностью 16,4 километра.

Благодаря слаженной работе, дорожные мероприятия идут с опережением графика, что гарантирует своевременное окончания работ. Обновление данной трассы проходит по нацпроекту "Безопасные качественные дороги".

Основные виды работ выполнены в 2023 году. Строительная готовность объекта 99%. Подрядчиком на данном этапе производятся работы по укреплению обочин щебенем, установка дорожных знаков, сигнальных столбиков и обновление дорожной разметки. Срок выполнения всех работ, согласно условиям государственного контракта - октябрь 2024 года. Подрядчик идет с опережением графика и работы планируют завершить уже в июле.

Автодорога регионального значения проходит по территории сельских поселений и важна для местных жителей: по ней они, в частности, добираются в Урайскую городскую клиническую больницу. Трасса была построена в 1994 году и капитальный ремонт на дороге с песчаным и щебеночно-песчаным покрытием с тех пор не проводился. Работы по модернизации стартовали в 2022 году, тогда в ходе первого этапа привели в нормативное состояние четыре километра трассы, а также три моста.

В 2023 году завершился второй этап обновления дороги на участке протяженностью 6,4 километра. Специалисты подрядной организации выполнили устройство земляного полотна и двух слоев асфальтобетонного покрытия, укрепили обочины, нанесли дорожную разметку. В результате всех этапов выполнения работ почти 27 километров будут отремонтированы.

В Югре выделены дополнительные средства из резервного фонда для борьбы с паводками для усиления мер безопасности

НА ЗАСЕДАНИИ правительства Югры, которое провел временно исполняющий обязанности губернатора автономного округа Руслан Кухарук, одобрено решение о создании резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципального и регионального характера. Такую инициативу озвучили члены общественного совета при департаменте региональной безопасности автономного округа.

Как уточнил директор департамента региональной безопасности - заместитель губернатора Югры Алексей Золотухин, предложение разработано в целях обеспечения защиты населенных пунктов автономного округа от паводковых вод при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера.

"Проектом предлагается выделить департаменту бюджетные ассигнования из резервного фонда правительства автономного округа на приобретение водоналивных рукавных противопаводковых дамб, устройств, предназначенных для подачи воды (мотопомпы), и беспилотных авиационных систем", - добавил Алексей Золотухин.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
ГОРОДА МЕГИОНА
от 17.06.2024 г. №1229

О Внесении изменений в постановление администрации города от 27.10.2023 №1746 "Об утверждении муниципальной программы "Развитие муниципального управления" (с изменениями)

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением Думы города Мегиона от 26.04.2024 №380 "О внесении изменений в решение Думы города Мегиона от 15.12.2023 №347 "О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов", постановлением администрации города от 17.12.2021 №2830 "О порядке разработки и реализации муниципальных программ города Мегиона" (с изменениями):

1. Внести в постановление администрации города от 27.10.2023 №1746 "Об утверждении муниципальной программы "Развитие муниципального управления" (с изменениями) следующие изменения:

1.1. Паспорт программы изложить в редакции, согласно приложению 1 к настоящему постановлению.

1.2. Таблицу 1 "Распределение финансовых ресурсов муниципальной программы" изложить в редакции, согласно приложению 2 к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города, курирующего сферу экономики и финансов администрации города.

А.В. ПЕТРИЧЕНКО,
глава города Мегиона

Приложения к постановлению размещены на официальном сайте газеты megion24.ru в разделе "Законодательство"

ПРОКУРАТУРА

Введен запрет на использование мобильных телефонов во время учебных занятий

ФЕДЕРАЛЬНЫМ законом от 19.12.2023 № 618-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", предусматривающие обязанность учащихся не использовать средства подвижной радиотелефонной связи во время проведения учебных занятий при освоении образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования.

Использовать средства связи во время проведения учебных занятий допускается только в случае возникновения угрозы для жизни или здоровья обучающихся, работников организации, осуществляющих образовательную деятельность, иных экстренных случаях.

Федеральный закон вступил в силу с 19.12.2023 г.

Главный редактор - Вячеслав Александрович КАЛГАНОВ. Тел.: 5-90-65

МЕГИОНСКИЕ
Новости
Учредитель: Администрация г. Мегиона

Газета издается МАУ «Информационное агентство «Мегионские новости»
Адрес издателя:
ХМАО-Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Чехова, 1.
E-mail: megnews@mail.ru

Адрес редакции:
ХМАО-Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Чехова, 1.
Электронная версия газеты на сайте admmegiон.ru
Корреспонденты: 5-90-35.
Отдел рекламы: 5-90-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 до 17-00.
Справки по телефону: 5-90-42.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, по ХМАО-Югре и ЯНАО. Регистрационный номер - ИФ01ТУ2-00358 от 07.07.2011 г. Индекс - 29392.

Отпечатано: ООО "Редакция газеты "Варта", г. Нижневартовск, ул. Менделеева, д. 11. Тел.: +7 (3466) 21-92-07. Способ печати: офсетный. Подписание номера по графику: 17.06.2024 г. в 15.00. Фактически: в 16.00. Тираж 500 экз.